



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«14» травня 2021 року

м. Одеса

№ 77/ОД

Про підсумки засідання апеляційної комісії щодо результатів атестації педагогічних працівників закладів освіти Одеської області у 2020-2021 навчальному році

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010р. № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 14.12.2010р. за №1255/18550, та змінами, внесеними згідно наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 20.12.2011р. № 1473, на підставі заяви, що надійшла від педагогічного працівника Зінзівер Людмили Іванівни, вчителя початкових класів Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів-ліцей-дошкільний навчальний заклад» Тарутинської селищної ради Одеської області, розглянутих атестаційних матеріалів та на підставі рішення обласної атестаційної комісії (протокол від 14.05.2021 №7)

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити рішення обласної атестаційної комісії про результати атестації педагогічного працівника від 14 травня 2021 року:

Прізвище, ім'я, по батькові	Займана посада	Рішення обласної атестаційної комісії
Зінзівер Людмила Іванівна	вчитель початкових класів Тарутинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів-ліцей-дошкільний навчальний заклад» Тарутинської селищної ради Одеської області	Відповідає займаній посаді, раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель», скасувати рішення атестаційної комісії II рівня відділу освіти, молоді та спорту Тарутинської селищної ради

2. Начальнику відділу освіти, молоді та спорту Тарутинської селищної ради забезпечити проведення відповідних виплат зазначеному у п.1 педагогічному працівнику відповідно до кваліфікаційної категорії та педагогічного звання з 14 травня 2021 року.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



Олександр ЛОНЧАК